



Сотрудники следственного управления СК России по Ставропольскому краю проходят вакцинацию от короновирусной инфекции



На базе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю организован пункт вакцинации от короновирусной инфекции (COVID-19).

Медицинским персоналом Городской клинической консультативно-диагностической поликлиники города Ставрополя осуществляется вакцинирование сотрудников следственного управления, а также даются рекомендации о том, как себя вести в случае недомогания после вакцинации.

В настоящее время более 130 сотрудников прошли вакцинацию и имеют высокий уровень антител в крови. Состояние их здоровье находится на контроле у медицинского персонала.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В целях снижения уровня заболеваемости и выработки коллективного иммунитета вакцинирование сотрудников продолжается.

Хорошее здоровье - основа долгой, счастливой и полноценной жизни. Необходимо укреплять и поддерживать свое здоровье, для сохранения трудоспособности, физической активности и бодрости.

Изображения



09 Июля 2021

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1590389